

ΑΙ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΙ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 24ΩΡΟΥ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΗΜΕΡΑ

'Η Παναχαϊκή παίζει την Κυριακή στον Πειραιά με τον Έθνικό

Το πρωτάθλημα Α' εθνικής συνεχίζεται την Κυριακή με τις συναντήσεις της 5ης αγωνιστικής ημέρας.

'Η Παναχαϊκή αντιμετωπίζει στο στάδιο Καραϊσκάκη τον Έθνικό Πειραιάς.

Στο πρώτο πρωτάθλημα η Παναχαϊκή είχε χάσει στο Καραϊσκάκη με 5-1, ενώ στην Πάτρα κέρδισε 2-1.

Οι δύο ομάδες θεωρούνται ισοδύναμες και κάθε αποτέλεσμα είναι πιθανόν.

'Η Παναχαϊκή αν προετοιμα-

σθεί κατάλληλα και δώσει την απαραίτητη προσοχή οι παίκτες είναι σε θέση να κτυπήσει το παιχνίδι.

'Από χθες άρχισε η εβδομαδιαία προετοιμασία, εν όψει του αγώνα με τον Έθνικό.

'Εξ άλλου στις υπόλοιπες συναντήσεις ο Παναθηναϊκός θα αντιμετωπίσει στη Λεωφόρο τον αδύνατο έφετος Πανιώνιο.

'Η ΑΕΚ παίζει για δεύτερη συνεχή Κυριακή εκτός έδρας με αντίπαλο την Καβάλα.

'Ο 'Ολυμπιακός αντιμετωπίζει στην Ριζούπολη τον Απόλλωνα.

'Η Καστοριά στην Έβρα της αγωνίζεται με τον Ηρακλή.

Το Αιγάλεω στον γήπεδο του παίζει με τον Πανσερραϊκό.

Ο ΠΑΟΚ αντιμετωπίζει στην Τούμπα τα Ιαχθάρ Γιάννινα.

'Ο Άρης στην Θεσσαλονίκη θα φιλοξενήσει τον Δυνατό ΟΦΗ.

Στην Κατερίνη ο Περικώς θα αγωνιστεί με την Βέροια.

Μετά τα αποτελέσματα της Κυριακής όλα τα παιχνίδια παρουσιάζουν μεγάλο ενδιαφέρον και προβλέπονται ανακατατάξεις στην βαθμολογία.

'Επιμέλεια στήλης ΝΙΚΟΥ ΒΩΡΡΟΥ

Το Δ.Σ. της ΠΓΕ αποδοκιμάζει τις εκδηλώσεις φιλάθλων στον αγώνα με την Καστοριά

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΤΗ ΒΙΑΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΩΝ

Το Δ.Σ. της ΠΑΝΑΧΑΪΚΗΣ Γ.Ε., σχετικά με το συμβάν στο γήπεδο την 9/10/77, ανακοίνωσε τα εξής:

Κατ' αρχήν, εκδηλώσεις θεατών, σαν τις εκδηλώσεις της 9/10/77, κανείς δεν μπορεί να μη αποδοκιμάσει, γιατί υποθιβάθουν την αξιοπρέπεια του αθλήματος και ζημιώνουν τα άθωρα αγωνιστικά αντανακλαστικά.

'Η αποδοκιμασία μας υπό εκπράξεις ανεξάρτητη από τους λόγους που μπορεί να έπροκάλυψε τη βίαση αντίδραση των θεατών του αγώνα.

Το Δ.Σ. επισημαίνει ακόμη ότι αυτή της μορφής αντίδρασης, είναι Έξω της νοοτροπίας των Έλλνων φιλάθλων, των οποίων η διαγωγή επί δεκαετίες είναι από πάσης όψεως υποδειγματική, όπως φαίνεται, από το ότι δεν υπάρχει κανένα

ανάλογο προηγούμενο στην πόλη μας.

'Ακόμη επισημαίνει το Δ.Σ., ότι οι ποδοσφαιριστές και παράγοντες της ΠΓΕ., έδειξαν με τη στάση τους, όπως άλλως τε πολλά φορές μέχρι τώρα ότι γνωρίζουν τον ποδοσφαίρο και να να προύνη τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτούς, ιδιαίτερα απέναντι στη διαίτησα, ανεξάρτητα από την έδρα ή η άγι των αποφάσεων της διαίτησα, περι της οποίας πάντοτε η Π.Γ.Ε. άσκει το νόμιμο δικαίωμα της προσαιότητας τα συμπεράσματα του Σωματίου.

ΟΥΓΑΓΓ. ΜΑΤΣΟΥΚΗΣ
Ο γεν. γραμματέας
ΒΑΣ. ΚΑΡΑΘΑΝΑΣΗΣ

Πάτρι-Πανατωλικός την Κυριακή για το πρωτάθλημα

Πέμπτη αγωνιστική ημέρα την Κυριακή στο πρωτάθλημα Β' εθνικής.

Στο νότιο ήμισιο το Πάτρας θα αντιμετωπίσει στο γήπεδο του Ιαχθάρ συγκρότημα του Πανατωλικού.

Το παιχνίδι έχει χαρακτήρα ντέρμπυ και προβλέπεται να προσελκύσει χιλιάδες φιλάθλους.

'Επί πλέον η συνάντηση «Πάτρας» — Πανατωλικός έχει περιλήφθει από δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της προεσχής Κυριακής.

Το Πάτρας μετά την ήττα του στην Καλλιθέα χρειάζεται τώρα μια νίκη επί του Πανατωλικού για να δελτιώσει βαθμολογικά τη θέση του.

'Εν τώ μεταξύ εν όψει του αγώνα με τον Πανατωλικό άρχισε από χθες η εβδομαδιαία προετοιμασία του Πάτρας υπό την επίδραση του κ. Σ.τ. Μακρή.

'Εξ άλλου το πρόγραμμα στις υπόλοιπες συναντήσεις του ήμισιου έχει ως εξής:

Πανατωλικός — 'Ηρόδοτος, Προεδευτική — 'Ηλιασκά, Χανιά — Χαλκίδα, 'Ατρόμητος 'Αθ. — Φαστήρας, Μεσαλόγγι — 'Αγιος Δημήτριος, Ρόδος — Κορίνθος, 'Ιωνικός — Καλλιθέα, Έθνικός 'Αστερας — Λίσινα και Παναρκαικός — 'Ατρήμιτος Π.

Καλούνται εις απολογία τὰ Δ.Σ. της Π.Γ.Ε., 'Ολυμπιακού και Π.Α.Ο. για τὸ επεισόδιο της Κυριακῆς

ΑΘΗΝΑ, (ΑΠΕ). 'Η Επιτροπή Πρωτάθλων της ΕΠΟ, άφωσέ μελέτησε το φύλλο αγώνα και τις σχετικές ενέργειες των άθροισμένων παραγόντων της επεισοδιακής συναντησης 'Ολυμπιακού — Παναθηναϊκού 1-2, άποφάσισε τα εξής:

'Επισημαίνει την έπιβόλη παιγνίσ αποσκοπού από τρεις άθροισμένους παίκτες Κυριάτος, Παπαδημιτρίου, Σιάκου και 'Αλαβάρη.

'Επισημαίνει τη διαγωγή από τον πύνακα αξιολόγησης διαίτησαν των Κοινών και Έυαγγέλου, για πλημμελή στάση φίλων έγώνου και παράβαση κανονισμών.

'Καλεί σε απολογία στο Δ.Σ. της ΕΠΟ τις διοικήσεις 'Ολυμπιακού και Παναθηναϊκού, γιατί ήλπι τρεις πύνακ μέρες στα επεισόδια και άποφάσισε, κίνοντας έπιβόλη παιγνίσ άποπομπιστή στο γήπεδο τον δύο συλλήνων.

'Καλεί σε απολογία στο Δ.Σ. της ΕΠΟ τις διοικήσεις 'Ολυμπιακού και Παναθηναϊκού, γιατί ήλπι τρεις πύνακ μέρες στα επεισόδια και άποφάσισε, κίνοντας έπιβόλη παιγνίσ άποπομπιστή στο γήπεδο τον δύο συλλήνων.

'Καλεί σε απολογία στο Δ.Σ. της ΕΠΟ τις διοικήσεις 'Ολυμπιακού και Παναθηναϊκού, γιατί ήλπι τρεις πύνακ μέρες στα επεισόδια και άποφάσισε, κίνοντας έπιβόλη παιγνίσ άποπομπιστή στο γήπεδο τον δύο συλλήνων.

της ΕΠΟ τούς παίκτες Παπαδημιτρίου, Βαλδώνη, Κλεβίρη και Γλέζο, γιατί ήπραν μέρος στα επεισόδια, αλλά δεν έχουν άναγραφή στο φύλλο αγώνα.

'Επισημαίνει η Επιτροπή Πρωτάθλων καλεί σε απολογία στο Δ.Σ. της ΕΠΟ τις διοικήσεις Παναχαϊκής, 'Ηλιασκά, 'Ιωνικού και Χανίων, γιατί σε πρόσφατους άγώνες τους άπομείναν στα γήπεδα επεισοδια σε άδρους διαίτησαν και φιλοφρονισμών παίκτων. Τέλος, επισήμαίνει την έπιβόλη παιγνίσ προστήρη 30.000 δραχμών στην Λαμία για τὸ επεισόδιο που έγινε στον αγώνα της με τον Έβρασιώκο.

'Ανοίξει έκλογικό κέντρο η Λοτκή Δημοκρ. 'Ενότητα

'Η Λοτική Δημοκρατική 'Ενότητα που συγκροτήθηκε με πρωτοβουλία του ΚΚΕ (μ-α) θα έχει ύποψηφιότητα και στον νομό 'Αχαΐας. 'Η ένωση έκλογικό κέντρο στην οδό Κορνιθίου 242 (κοντά στην πλατεία Γεωργίου).

Την Δευτέρα στην Άθήνα έγινε από γήπεδο του Σπέρηννη συγκέντρωση για να γιορτασθεί η ήδραση της Λοτικής Δημοκρατικής 'Ενότητας.

'Ο όμιλητής Πολύδωρος Δωλιβίτης γενικός γραμματέας του ΚΚΕ (μ-α) ανέπτυξε τους λόγους για τους οποίους μετέχει στις εκλογές η Λοτική Δημοκρατική 'Ενότητα.

'Εκπαίδευση νέας σειράς 'Αδελφών 'Ερυθρού Σταυρού

'Ανακοινούται από το τμήμα Πατρών του Έλληνικού 'Ερυθρού Σταυρού ότι άρχισαν οι έγγραφές κυρίων και δεσποινίδων της πόλεως μας που ήπιθουν να εκπαιδευθούν κατά την εκπαιδευτική περίοδο 1977-78 για να άποκτήσουν πτυχίον έθελοντίας 'Αδελφών του 'Ερυθρού Σταυρού και πρό παντός να άποκτήσουν γνώσεις πολύτιμες για τον εαυτό τους και το περιβάλλον τους. 'Η εκπαίδευση γίνεται έντελεξ δωρεάν. Πληροφορίες και έγγραφες Κορόλου 8, Τηλ. 277.833.

'Η Α' έρασιτεχνική

Για τὸ τοπικό πρωτάθλημα Α' έρασιτεχνικής σήμερα το άπόγευμα στο γήπεδο «Πάτρας» το Ζαβόλιον θα αντιμετωπίσει την Άρόνη.

Το παιχνίδι θα άρχισή στις 3.30 μ.μ. και προβλέπεται να προσελκύσει πολλούς φιλάθλους.

'Εξ άλλου οι αγώνες θα συνεχιστούν το Σαββατοκύριακο ως κάτωθι:

Σάββατο: Γήπεδο Πάτρας 3.30 μ.μ. 'Ηρακλῆς — Πάτρας 3.30 μ.μ. 'Εθνικός Πατρών 10.30 π.μ. 'Εθνικός Πατρών — ΑΕΚ, 3.30 μ.μ. 'Απόλλων 'Ε-γλυκάδας — Ζαβόλιον.

Γήπεδο Κάτω 'Αχαΐας 3.30 μ.μ. 'Αχαΐκή — 'Εθνικός 3.30 μ.μ.

Δευτέρα: Γήπεδο Πάτρας 3.30 μ.μ. Άρόνη — Δόξα Παραλίας.

Τετάρτη: Γήπεδο Πάτρας 3.30 μ.μ. Α.Ο. 'Αγίου Δημητρίου — Νίκη Προαστίου.

Πέμπτη: Γήπεδο 3.30 μ.μ. Άρόνη — Αετός Πατρών.

'Ιδρύθη νέος παιδικός σταθμός στην πόλη μας και αναζητείται οίκημα

ΝΕΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΚΑΙ ΣΤΟΧΑΙΓΙΟ

'Από τη Νομαρχία άνακοινώθηκε ότι το Υπουργείο Κοιν. Υπηρεσιών άνωσταποίησε την ίδρυση ένο νεο παιδικών σταθμών ένο στην πόλη των Πατρών και ένός στην πόλη του Αιγίου. Για την λειτουργία των 'Ιδρυμάτων τούτων άνεκρίνω το ίδιο Υπουργείο πίστωσει δρχ. 1.800.000.

Με άπόφαση του κ. Νομαρχη συγκροτήθηκαν οι διοικητικές επιτροπές των δύο νέων Σταθμών, στις όποιες έδθηκε η έντολή να προϋβούν στη μίσθωση κατάλληλων κτιρίων, χωρίς δημοπρασία, ώστε να ήπιταχυνθεί το ταχύτερο η λειτουργία αυτών.

Οι διαθέτοντες κτίρια κατάλληλα για τὸ σκοπό αυτό μπορούν να καταθέτουν τις προφορές των για την Πάτρα στη Δ'ωση Κοινωνικής Προνοίας (6-οο προσωρινός έχει τη Γραμμάτεια της η Δ. Ε.) και για τὸ Αίγιο στο Δημοσρχείο Αιγίου.

Τὸ κτίρημα για να είναι κατάλληλο να στεγάσει Παιδικό Σταθμό, πρέπει να διαθέτει δύο αίθουσες 70 τετραγωνικών μέτρων περίπου η κάθε μία, 5-6 δωμάτια, άφοδευτήρια και άρκετο άκαλύπτο χώρο για να παίζονται τα παιδιά.

Οί συνταξιούχοι ΙΚΑ ζητούν έκτακτη ενίσχυση ίση προς μία σύνταξη

ΥΠΟΜΝΗΜΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ

Το Σύλλογος Συνταξιούχων ΙΚΑ Πατρών έστειλε στον ύπουργό Κοιν. Υπηρεσιών κ. Κ. Στεφανόπουλο και στον Διοικητή του ΙΚΑ τὸ ακόλουθο ύπομνημα:

Κύριε,

'Ος άπόμαχοι της έργασίας, εργαζόμενοι επί άρκετά χρόνια με την έλπίδα ότι στα γενεακά μας θα έβρισκαμε μία σύνταξη που θα μας ήπιτρέψει να ζήσουμε τα λίγα άπομεινωμένα χρόνια της ζωής μας έξωστοια.

'Αποσπαστός σήμερα η έκαστοτε κυβέρνηση που έρχεται μάς άποφάσισε. Οί συντάξεις που μάς έδωσε είναι συντάξεις πύνας. 'Ολα τα είδη διατηρήσης και ύδρύσεως — υποδομές έχουν φθαλεί στο κατακόρυφο. Και άς κάνουμε τὸ έρώτημα, πώς είναι δυνατόν ένας συνταξιόχος οικογενειακός να άνταπέδψει με σύνταξη 3.200 δραχμών, και τὸ τελευταίο συνταξιοδόχο τὸ έρσοισυ η άλλου άσφαλιστικού άργανισμο να πέρνει 10.000 και 15.000 δραχμές; Για-

τί λοιπόν αυτή η άπάνθρωπος άδικία;

'Υποβάλλουμε θερμότητην παράκληση, όπως εν όψει της τραγικής οικονομικής κατάστασης που διέρχεται η τάξη μας λόγω της άναμίτησεως των ειδών πρώτης ανάγκης και γενικά του τιμωρίθου, όπως μάς κορηγήθη μία οικονομική ένίσχυση με άς συντάξεις δια να δυνθούμε με πρὸς τὸ παρόν ουπόμενοι συνταξιόχοι να άν απεξέλιθωμε με εις τα έξόδα μας.

'Ιδιαίτερα οί συνταξιόχοι Πατρών από τὸν κ. ύπουργό Κοινωνικών Υπηρεσιών που τὸν εξέλεξαν ως αντιπροσώπων των στην Βουλή και άνάλωθε τα ύψηλά καθήκοντα του ύπουργού Κοινωνικών Υπηρεσιών, άναμείνουν ότι τὸ αίτημα μας τὸν όρθιο πρέπει να κατανοήση και να γίνει δεκτό.

Μετά πλειεστῆς τιμῆς

Ο πρόεδρος
Δ. ΑΓΓΕΛΟΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Ο γεν. γραμματέας
ΠΕΤΡ. ΚΟΜΜΑΤΑΣ

ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΣΟΚ ΑΧΑΪΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Κάνουμε γνωστό στους φίλους και ύπαδους του κινήματος ότι για άποδοθήσε πρόβλημα προκύπτει πὸν σχέση με την προεσχολική περίοδο, μπορούν να άπολυθώσονται στην 'Επιτροπή Νομαρχίας Κέντρης ΠΑΣΟΚ, 'Αχαΐας. (Τηλ. 224411, και τηλ. 274-950).

(Ν.Ε. Π.Α.Σ.Ο.Κ 'Αχαΐας)

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ (ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ) ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΠΑΤΡΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ

'Αγαπητοί συνάδελφε, παρακαλούμε προς σήμερα Τετάρτη, 12/10/77 και ώρα 7 μ.μ., προσέλθει στην αίθουσα της 'Ομοσπονδίας 'Επαγγελματιών και Βιοτεχνών, 'Αράτου 21, πλατεία 'Όλγας.

Θέματα: 1) Συνεταιρισμός. 2) 'Οργάνωση.

Ο πρόεδρος
Γ. ΦΡΑΓΚΟΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
Ο γεν. γραμματέας
ΘΕΟΔ. ΚΟΥΜΑΝΟΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ν. ΑΧΑΪΑΣ)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

'Η Διοκονσα 'Επιτροπή του Παραρτήματος, καλεί τὰ μέλη του Συλλόγου σε έπαναληπτική Γενική Συνέλευση, αύριο Πέμπτη 13 'Οκτωβρίου στα γραφεία του Τ.Ε.Ε. και ώρα 8 μ.μ. με θέματα:

1) Συμπερωματικές εκλογές για τὴ Δ.Ε.
2) Διάφορα έπαγγελματικά θέματα.

Ο πρόεδρος
Ο γραμματέας

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓ. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΝΟΜΟΥ ΑΧΑΪΑΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Καλούνται άπαντα τα έγγραφωμένα μέλη του Σύνδέσμου, εις γενικήν συνέλευση την Πέμπτη 13ην τούτου μνης και ώρα 8ην ώρου έν τῶν αίθουσῶν της 'Ομοσπονδίας 'Επαγγελματιών και Βιοτεχνών Πατρών ('Αράτου 17, πλατεία 'Όλγας).

Παρακαλούνται οί κύριοι συνάδελφοι να μὴν άπουσίασουν, λόγω άσοβαρότητος των θεμάτων.

Ο πρόεδρος
ΠΑΝ. ΔΙΔΑΧΟΣ
Ο γραμματέας
ΚΩΝ ΚΡΙΚΗΣ

Τὸ Έκλογικό Κέντρο της ΛΑΪΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

στην Πάτρα βρίσκεται στην ΚΟΡΙΝΘΟΥ 242 (Κοντά στην πλατεία Γεωργίου Α')

LINEA

ΕΡΜΟΥ 56-58 (1ος όροφος) ΤΗΛ. 277-467

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΗΜΕΡΑ Τετάρτη 12 'Οκτωβρίου 1977 και ώρα 7 μ.μ. κάνω τὸ 'Εγχαίντο του ΠΑΙΔΙΟΥ μου κατασημαίνω.

Θα χαρώ έν ένθετε και σεις να τὸ γνωρίσετε.

Σας εύχαριστώ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΜΙΖΙΚΥΡΗ

ΕΝΩΣΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΧΩΡΩΝ 'Η ΠΡΟΔΟΣ,,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οι εργαζόμενοι στο άστικό ΚΤΕΑ Πατρών άδελφοί και εταποφάσεις μετὰ από την έπισημον άρνηση της Διοικήσεως του 'Αστικού ΚΤΕΑ Πατρών, πρὸ έδρας τις ύποσχέσεις της που έχε έδώσει κατά την θέρμη περίοδο στην Διοικήση του συλλόγου μας ότι θα δώσει λύση σὶς γνωστά αίτηματα του προσωπικού:

1) Νὰ δώσει τις άδειες των έφεδρικών του 1977 όπως προβλέπεται ο 549 Νόμος και άποφασισθεί η άποφάση του 'Υπουργού σε πρὸςάρη έγκύκλιου του ύπ. άρ. 31—1372529—9—77 και πὸ δημοσιεύεται στὸ ύπ. άρ. 815 ΔΕΝ τὸ 1—10—77.

2) Νὰ καταβάλλει τὰ άναδρομικά σὶς έργαζόμενους της διαφοράς των άδρων βάση Δικαστικής άποφάσεως.

3) Νὰ μοιρασθώσονται οί έφεδρικοί που έπί σὶρα έτόν έλάγουντο στο ΚΤΕΑ. Για τὸς άνωτέρω λόγους έχουν πάσει άπόφαση οί εργαζόμενοι της Διοικήσεως των εργαζόμενων έχει γνωρίσει την άποφάση αυτή σε όλους τους άρμόδιους ότι θα πρραγματοποιήσουν 4 άρες προεπισημασμένες σὶς 5 άρες 9 πρώην και 5 άρες 9 πρώην άρ. 15—10—77 της ίδιης άρες, διαμαρτυρώσονται για τὴ μη έπιλυση των πύνα άιτημάτων μας.

Διά τὴ Διοικήση
Ο πρόεδρος
Γ. ΜΙΧΑΝΙΔΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας
Α. ΣΙΔΕΡΗΣ

'Εκρηκτικό μηχανημα βρέθηκε άπέναντι από τὸ Προεδρικό Μέγαρο

ΕΜΟΙΣΕ ΣΙΑΝ ΠΑΓΝΙΑΔΙΚΑ

ΑΘΗΝΑ. 'Από την 'Αστυνομική Διεύθυνση 'Αθηνών εξέδόθη η ακόλουθη άνακοίνωση:

Τὸ πρωί σήμερα, ώρα 4 περίπου, ο ένωματήριος Χωροφυλακής Παναγιώτης 'Ηλιόπουλος τῆς φρουράς τὸ προεδρικό Μεγαρο, άνεβρε στὸ έρθρο του πελοδρομίου της οδού 'Ηρόδοτου 'Αττικού στὸ άπέναντι του προεδρικού Μεγαρού (στην πλευρά του Έθνικού Κήπου) ένα μικροπλαστικό φιαλίδιο. Σε πρὶ έξέταση μετὰ τὸ συναδέλφου του, ένωματήρα Παναγιώτου

αυτου Παναγιωτοπουλου το φιαλίδιο εξέλιθη ως παιδικό παιχνίδι. 'Οταν όμως οι προσκοφεθέντες τὸ άπέρριψαν, το έξερρήγη χωρίς να προκαλέσει την παραρκή ζημία και με δύο ρυθο μικρῆς έντάσεως.

'Επί τότου έπισημώθηκε κατέφθασαν οι άρμόδιοι άρχεις πυροτεχνουργός δε και χημικός εξεταστές τὸ ύπολείματο του φιαλιδίου, μετατὸ δύο όποίων και τμήμα στοιχειώδους πυροδοτικού μηχανισμού.

'Οργανώνεται στην Πάτρα ὁ άγώνας της "Συμμαχίας"

Ζητεί οικονομική ένίσχυση

'Από τὸ έδω γραφείο της Συμμαχίας Προσώπων και Άρσενών Δυνάμεων εξέδόθη η ακόλουθη άνακοίνωση:

Στις 10/9 συναντήθηκαν στη Α' έπισημη σύσκεψη αντιπροσώπων των πέπε συνεργαζόμενων κομμάτων: ΕΑΔ, ΚΚΕ, Εορ, Σοσιαλιστική Προοδοτική, Σοσιαλιστική Πρώξια και Χριστιανική Δημοκρατία.

Οί άντιπρόσωποι κατ' αρχήν έκείνηση την συγκρότηση της 'ΕΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΙΣΤΕΡΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ και άποφάσισαν να δώσουν όλες τους τις δυνάμεις για την έκλογική της έπιτυχία και τὸ σταθερό μετρώλογο της συνεργασίας. 'Αναφέρθηκε από όλους τὸς άντιπρόσωποι, ότι:

Οί πύατες έκτιμήσεις δείχνουν την άπίστηση της 'Συμμαχίας» κατά έρίτρα λαίου προόδαση. 'Η 'Συμμαχία είναι ο μοναδικός φορέας που δύσεται σε πλήρη αντίσταση με τὸ 'Αίσθημα του Λαού μας για ΕΝΟΤΗΤΑ.

Στη συνέχεια, συζητήθηκαν βασικά θέματα έμφύσησης και έλεγχου πύνα της 'Συμμαχίας» στο Νόμο 'Αχαΐας. 'Αποφασίστηκε η συγκρότηση 'Εκλογικού 'Αγώνα και πρραγματιέθηκε οικονομική έξορρηση για την έντιμότητα των έξόδων του προεχολογικού άγώνα.

Με τὴ σημερινή τὸν πύνα συνεργαζόμενων κομμάτων άποφασίστηκε στὸ Λαό τῆς 'Αχαΐας και των κάλυπ να ένίσχυση οικονομική της προεχολογική παρουσία της 'Συμμαχίας», η οποία άδωμότητα και άνδραστηία από οικονομικά και πολιτικά κέντρα τὸ έσωτερικό τὸ έσωτερικό, στρατιές, άποκλειστικά στὸ ύπόλοιπο του εργαζόμενου Λαού.

ΞΕΝΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

'Η συγκέντρωση του ΠΑΣΟΚ και οί δημόσιοι κριταί της

Τὸ δικαίωμα της ελευθέρης κριτικής, άποσώπεται δεν θα πρέπει να είναι πολυτέλεια για την εποχή μας, η τὸλάχιστο για μία ύποτυπώθη, έστο δημοκρατική ζωή ενός τόπου, τὸ οποίο ο λαός διακρίνειται για τὸ φιλελευθέρο αισθηματό του. 'Οταν όμως η ελευθερία έκφρασης της άτομικής γνώμης και η δημοσία κριτική άσκούνται από ύπεθμένα άργανα μιας πολιτισμένης κοινωνίας, θα πρέπει πρὸ πάσης ύποκειμενικής προκατολήσεως να πρτανεμένη η άντικειμενική άρχή των κρινομένων πρραγμάτων, χάρην έκείνων που ύποτρωςμένα και ύπηρετούμενα και διά τὸυ παραδείγματός μας τα διδασκόμεν.

'Αφορητὸ του παρόντος σχολίου μας είναι η κυριακή κριτική συγκέντρωση του ΠΑΣΟΚ με ήμιλητη τον πρέρουον του κ. Α. Παπαδόπουλου και η δημοσία κριτική αυτής, ως άνευγρφή εις την 'Ελευθεροτυπία της 10-10-77, υπό τὸν κ. Νζμάρη 'Αχαΐας και Διευθυντὸν 'Αστυνομίας Πατρών (κ. Λεξκού). πού, διά μεν τὸν κ. 'Αστυνομικὸν Διευθυντή η κρινωμένη συγκέντρωση εξετιμήθη μέχρι 15.000 άκροατός, διά τὸν κ. Νομάρχη, 'Εσάρχα μεγαλύτερο νομμερο.

Φυσικά, έμεις δεν έπιθυμούμε να κρινόμεν, ούτε την άρθρωτική δυνάμη της συγκέντρώσεως, ούτε και τον λαϊκὸν πύμόν της. Θα ήξέλομε όμως σαν μικροί δικαιοδρογο κ' έμεις τὸ προνομίον της κριτικής, χωρίς καν να ήθισμε την διευευστάτη άντιλήψη των κριτών της συγκέντρώσεως, να ύποβάλλομαι ΔΥΟ μόνον έρωτήματα, έπειθ έμιν γνωρίζουμε τὰ όστιαστικά κινήτρα της άσκηθείσης κριτικής:

ΕΡΩΤΗΣΙΣ 1η: 'Αν οί κρινωτες ήσαν παρόντες να μες πύνα; από πού παρακαλούσασαν την συγκέντρωση, πὸς την παρακαλούσασαν, τί παρακαλούσασαν, πύνα και γιατί τὸν παρακαλούσασαν;

ΕΡΩΤΗΣΙΣ 2α: 'Αν οί κρινωτες γνωρίζουν να κρινουν, γιατί έτσι τὸς θέλουν να κρινουν; Και άν πύνα δεν μπορούσαν να κρινουν, γιατί άρουν, πρὸς την ήθιώτητα τους έπιθυμουν, δημιαία να κρινουν;

ΠΑΝΟΣ ΤΖΑΒΑΡΑΣ

'Εκκλησις προς γενεϊς για τὸ σχολικό κττήριο

Γενεϊς κινηθείτε. Οί άρμόδιοι και όλοι οι ήηλῆ Ιστώνιοι, άγρον άγοράζουσι.

'Τὸ παΐδια μας έγινον άντικείμενα στις άποθήκες και όπου υπάει χώρος, έαι είναι παντελώς εικόταλλοι και άδύνητοι. Στιβόκοι σαν μαλάκες από έυχρα. Δεν τὸν ενδιαφέρει διατυχώς τὸς άρμόδιοις. 'Εσείς όμως, γιατί άδρανετε τόσο πολύ; Καί έγκλημάτε κατά τὸν παιδίον, κατά τὸν άρμόριο τὸυ 'Εθνοματος Κεθίλων να κινηθείτε όμίσως και να μην περιμενετε να θύουν τὰ παιδίον στα πεδὸς μας, για να αναλόωντο μόνο τευς των άγόνων. Νομίζω ότι κάθε μέρα θα σὰς ένει τὰ παιδία σας τ' ήνιενται στο σχολείο.

Όμνήματα ύπείνων και ύποδεικνύω για πολλοστή φορά πύνα μπόρουν να χρησιμευσθώσιν άσέως:

1) Γεωργική Σχολή, όνημα για πλήρες Γυμνάσιο και Λύκειο. Πολές φορές τὸ ένω άναφέρετε ες άπομωσία και διά τὸν έμφημιόμο. Τὸ όστιαμο αυτό όστιαμο στεγαζεται 15 ερωταίρια για παγαγική άγρωτική έξέσκηση. Μπορουν τὸυ τόπου.

2) Φυλακές: Οί νέες φυλακές είναι έτοιμες στην τοποθεσία Θρανίου. Να μεταφερθώσιν άσέως: εί Φυλακές να άποδοθη τὸ κττήριο στην 'Εκπαίδευση.

3) Τὸ όστιαμο τὸυ Γ. Γυμνασίου Θελαών, που στεγαζεται τὸ προσάστημα τὸυ Πανπιστηνίου. Τὸ Πανπιστηνίον έχει τὸς οικήματα δικά του. Να τὸ εκνεώση και να πάη τὸ Σχολείο για τὸ όστιαμο κτθόριο. Στην άνάγκη να κρητήσιν μόνο ένα τμήμα και ν' άποδοθη στο ύπόλειπο. 'Η έπαγγελία της Κυβερτήσεως ότι κάθε όψομο στο κττήριο που μπορεί νῶν γίνει 'Εκπαιδ. θα γίνεται όμίσως, έμινε έπαγγελία στα χαρτιά.

Γενεϊς κινηθείτε πρὸν ένει άγός. Κινουθέντων τὰ παιδία, άμομοτικά και ψυχικά. Στοιρή όπὸ την πολιτεία δεν ύπόκεινται. Δεν ήπύνα και από τόσα; Τί λέτε;

ΚΩΝ. Γ. ΓΟΥΡΓΟΥΡΙΝΗΣ

Ποθέσεως τὸυ Συλλόγου γονέων των μαθητών Μικτού Γυμνασίου - Οικονομικού Λυκείου

ΑΝΔΡΕΑΣ Π. ΚΑΜΠΑΣ Α.Ε.

Η ΠΑΛΑΙΟΤΕΡΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΙΝΟΠΟΙΕΙΑ — ΠΟΤΟΠΟΙΕΙΑ

ΤΗΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΩΝ ΦΗΜΙΣΜΕΝΩΝ ΠΡΟ-ΓΙΩΝΤΩΝ ΜΑΣ

ΑΝΕΛΑΒΕΝ

Η ΔΙΑΝΕΜ - ΔΗΜ. ΚΕΦΑΛΑΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.

ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 95-ΤΗΛ. 221-800 & 221-900

ΠΑΤΡΑΙ

ΑΝΔΡΕΑΣ Π. ΚΑΜΠΑΣ Α.Ε.

ΚΡΑΣΙΑ — BRANDY — ΟΥΖΟ

ΒΕΡΜΟΥΤ — ΛΙΚΕΡ — ΑΦΡΩΔΕΙΣ ΟΙΝΟΙ

ΑΠΟ ΤΟ 1882

Αρχίζουμε όμιλιες στη 'Χρ. 'Εστία'

Την Κυριακή 6,30 μ.μ. θα άρχίσουν οι όμιλιες στην Χριστιανική 'Εστία (Κανάρη 58), με ήμιλητη τον άρχιμο. π. Χρηστόδουλον Παναγιώτη και θέμα: «Πύνα τὸ θεώλητο της ζωής μας: 'Ο άρχιμος η άνομησε». Έλθεθός έλευθερά. Προ κλήσεις δεν άποστέλλονται.